

11:00 快报记者 马薇薇为你报道

# 两层帽子也挡不住你那张脸

## 在建宁路一家银行取走人家3000元的“帽子男”，警察在找你

昨天上午10点多,市民杜女士报警说,她在银行自助取款机取钱后忘记退卡,结果被人提走了3000元。警方调看银行监控发现,取走银行卡的是一名男子,他戴了两层帽子试图遮住面部,但还是被拍了下来。

昨天上午10点左右,杜女士来到建宁路一家银行自助区转汇5万元,拿走打印出的汇款凭证后,她就离开了,根本没注意卡还在取款机上。10点16分,当杜女士走到四平路广场时,手机收到了一条提示短信:您尾

号××××卡31日10:15ATM支出3000元。“哎呀,卡没拿。”她反应过来后,立即赶回银行,但取款的人已经不见了,卡也被拿走了。杜女士吓出一身冷汗:卡里还有29万余元!她赶紧报警,并冻结了这张银行卡。

四所村派出所民警赶到银行后,调看了自助区的监控录像。画面显示,杜女士离开后,站在她身后的一名50多岁的男子走到机器前,他头戴一顶鸭舌帽,穿着一件浅色的棉袄。当发现卡槽里还有一张卡后,他看看四

周,见没人注意,迅速将外套的帽子套在头上,遮住半边脸,然后取了3000元后就取卡离开了。

银行的保安告诉杜女士,在她走后不久,一位顾客就偷偷告诉他,怀疑站在自己前面的人偷拿了别人的钱,比对年纪外貌等特征,正是监控录像拍下的这名男子。不过,由于昨天进出银行的人非常多,保安并未在意“戴帽男”的去向。

警方希望这名男子立即归还这笔现金,否则将追究责任。  
(张先生线索费50元)

14:00 快报记者 陶维洲为你报道

# 元旦“贺岁堵片”你想演哪部

## 《决战新街口》《攻陷湖南路》还是《突围夫子庙》?



微博上的“电影海报”

元旦你会选择参演哪部“贺岁堵片”,是《决战新街口》还是《血拼水游城》,是《攻陷湖南路》还是《突围夫子庙》,或者选择《宅》?在2011年的最后一天,江宁公安分局官方微博“江宁公安在线”发布了5部“贺岁堵片”,引

来网友热议,不少网友还玩起了“堵片”接龙。

“今天是2011年的最后一天,有N部大片挤在一起全南京热映。”昨天下午3点多,“江宁公安在线”上出现了这样一则“新片预告”,底下则是电影海报。令

网友们捧腹的是,“警察蜀黍”所谓的“大片”根本不是真正的电影,而是指《决战新街口》《血拼水游城》《攻陷湖南路》《突围夫子庙》和《全城混战》,海报上汹涌的人潮告诉大家,过节了,人多了,添堵了,大家要加强安全防范了。

“江宁公安在线”以这样另类的方式发出小长假防范提示,立时引来网友们的围观。“从网友的反映来看,其实大家对‘节堵’都有感触,所以这条微博引发了他们的共鸣。”负责“江宁公安在线”的王警官说。随着围观网友的增多,有人开始向“江宁公安在线”提出“质疑”。网友“无敌小透明”说,“蜀黍忘了《突围火车站》这部神作了,还有《再战南京南》”。这两个地点也是南京“节堵”的典型地区。

“网友的智慧是无穷的。”王警官说,“当然,娱乐归娱乐,最重要的还是要在‘节堵’期间提高防范意识,保障安全。”

12:40 快报记者 付瑞利为你报道

# 关键时刻,水管接不上消防栓

昨天中午,中山南路同坤大厦失火,窗外翻滚着的浓烟让楼内住户紧张不已,虽然消防人员及时赶到将火扑灭,但居民们的担忧并未消除,因为在关键时刻,楼道内的消防栓与消防水管接不起来。

昨天中午12点半左右,同坤大厦24楼的一位住户突然感觉外面的天变黑了,她往外一瞅,看见窗外蹿起一股股浓烟,还伴着刺鼻的焦糊味。“当时不知道哪里着火了,吓人啊!”她趴在窗户旁向下看了一圈,看到4楼平台上有一堆东西烧着了。有人报警后,消防人员赶到现场,经过十多分钟的扑救,明火被扑灭。

记者赶到现场时,着火的4楼平台上,紧挨墙根散落着一些被烧黑的木板、铁桶,铺在地面上的防雨油布也被烧得残破不全。楼内的一名管理员指着一块乌黑的棉花胎称,大火有可能是楼上丢下来的烟头点着棉花胎引起的。平台上一间房子的玻璃被高温烤炸,墙外的

一台空调外机也基本报废。

虽然大火未造成人员伤亡,但很多业主还是对楼内的安全表示担忧。一位业主称,当时他看见消防人员打开消防箱,却怎么也不能把水管接上消防栓,换了另一处消防栓,还是不行,他们只好更换新的接口,才打开水阀灭火。

业主钱先生说,两个月前还见过有人来检查消防器材,没想到关键时刻出了问题,延误了灭火时机。

在大厦1楼,一名管理员打开了大厅的一处消防箱,顺手把消防栓与水管接了起来。“你看,有的好用,有的就不好用,凑巧4楼的那两个都不能用。”

昨天下午,朝天宫街道办事处综合治理办公室的一名负责人表示,对于消防设备出现的问题,将加强巡查,彻底消除可能存在的安全隐患。目前,火灾原因仍在进一步调查中。  
(钱先生线索费50元)

14:30 见习记者 黄昆 快报记者 辛一为你摄影报道

# 水喷了5米多高



昨天下午2点左右,大石桥街4号门前,一辆轿车在掉头时,撞到路边的一个消防栓,导致5米多高的水柱喷了半个多小时。住在附近的居民透露,此前消防栓被撞过三四次,被撞前消防栓已经是歪的。

(周先生线索费50元)

# 苏宁携全品牌大利跨年 喜迎 2012

跨年迎新,苏宁从2011年底开始,便携手全球百大品牌家电厂商,通过价格让利以及丰富的产品活动打造岁末销售高峰。而通过笔者了解,12月30日及31日苏宁全城特惠促销赢得了消费者的一致认可,销售翻番。新年伊始,苏宁将从元旦促销开始,启动全年的大利回馈序幕。元旦期间,全品牌厂商的鼎力助阵将持续开创新的特惠促销。笔者从苏宁方面了解到,活动期间全城苏宁将开展全品牌让利活动,满千返百,最高返1500元礼金券;购指定型号产品满30000元更可获赠iPad2一台。同时

各品牌联动进行各种形式的让利促销活动,惠而浦、法迪欧厨卫最高优惠20%,笔者粗略估算了一下,有些单品最高比平时优惠千余元,若是购买成套家电可节省数千元,可见活动力度是相当的给力。

苏宁2011年的岁末促销大惠,通过全城特惠共享的形式让家电优惠的范围更大,而且全市范围内购买家电可同步享受苏宁的大力度促销,苏宁通过其连锁优势,在全市36家门店同步开展新年特惠,比方说,高淳、六合的消费者完全可以在家门口的苏宁享受最为优厚的新年

家电钜献,这不仅省去了大量的时间,也让选购家电的消费者更加轻松。加上岁末苏宁联合了全品牌工厂,为消费者推出了海量特惠家电以及惊喜的促销活动。在昨晚商茂广场店跨年团购会上,惊爆机的抽奖现场可谓是热闹非凡,一位出来跨年的顾客非常幸运的抽中了99元的平板电脑。“真的太高兴了,没想到还有这么惊爆的活动,当是苏宁送给我的新年礼物吧!”中奖顾客如是兴奋地对笔者说。一系列的大力度让利活动和惊喜苏宁在岁末大利促销的中获得了喜人的销量,整

体销售翻番,圆满收官2011。

随着春节及学生寒假的临近,苏宁从2012第一天开始,便启动了新年大利促销计划,在充分利用其门店连锁优势的同时,将分别针对元旦、春节以及寒假推出个性化的新年家电优惠,例如在元旦期间,消费者可在苏宁全城任意一家门店购买指定型号彩电、空调、冰箱、洗衣机、厨卫产品都可参加返券活动,最高返1500元礼金券,一款具有全直流变频、Auto-C自动清洁技术、微电脑变频精确控温功能的惠而浦空调仅售2999元;松桥小家电更重磅

推出限时秒杀活动,惊爆的秒杀价让笔者也是心跳不已。除了家电年货优惠采购外,由于今年寒假放的比较早,苏宁目前已经针对寒假学生制定了相当优惠的促销,元旦期间,买指定型号手机满1299元返100元礼金券并赠送4G内存卡,各手机品牌还和通讯运营商开展联合优惠活动,酷派5860智能手机充1590元话费即可0元购机,对学生顾客来说是相当优惠了。另外,元旦当天在苏宁三大店还2999元iPad2限量供应,许多顾客得知后都跃跃欲试。

# 乐购仕生活广场开业成湖南路商圈人气焦点

## ——开业首日销售火爆,力度延续元旦假期

昨天中国首家乐购仕生活广场正式开门迎客,呈现销售异常火爆场景。此次乐购仕生活广场中国1号店的开业经过历时近半年的精心筹备,开业首日即以良好的状态迎接了南京的消费者,提前引爆了元旦消费热潮。

早晨7点近千人排队,近3000款特价机1小时售罄

笔者了解到,此次乐购仕首店开业,不仅自身拿出巨额资源,还得到了近千家厂商的大力支持,推出了力度惊人的超级特惠盛宴,5000台超级特价机最低达到了五折,大

清早过来排队的顾客就达到上千人。随着乐购仕总经理范志军宣布开业,近千名消费者涌入乐购仕生活广场银河店内,短短的10分钟内,各个楼层就挤满了人,收银台开始排起了长队。近3000款特价机在1小时内基本销售一空,很多顾客只能期待明天能够抢到。

机器人、动漫玩偶齐聚乐购仕 百货产品成热点

乐购仕生活广场银河店店长伊藤正人向笔者介绍:“在顾客购买过程中,除了彩电、冰箱、洗衣机等传统家电销售情况非常好,我们最

新引进的进口产品以及动漫玩具等也吸引了众多消费者的兴趣,hello kitty、高达机器人、进口手表等特色产品、百货商品销售非常火爆”。笔者看到,3楼动漫玩具专区已经围满了年轻时尚的消费者在兴奋的挑选心仪的商品。另外,虎牌电饭煲、象印保温杯等日本品牌家电也受到了消费者的热捧。

值得一提的是,除了店内的丰富出样,乐购仕门口还聚集了hello kitty、机器猫、机器人等各式动漫形象人偶和造型,吸引了不少小朋友和家长们合影。

追加投入海量资源 开业特惠延续元旦假期

据范志军介绍,今天乐购仕生活广场人气如此火爆,与力度空前的开业特惠活动密不可分。而为了最大限度地回馈广大消费者,乐购仕全面保证投入促销资源,将开业特惠活动延续整个元旦假期,让更多的消费者享受到开业期间的大力度特惠。

据悉,本次中国1号店开业,优惠力度非比寻常,除了吸引上千人排队的5000款劲爆机外,还有套餐买赠、积分返还等更多惊喜活动。

购买传统电器的消费者购物满额就可以获得乐购仕购物卡,最高还可以获赠iPad2、iPhone4!全场产品积分返还,最高可以返还购物金额的30%,积分可以直接抵用现金,1分=1元,让不少消费者真正尝到了实惠。

此外,乐购仕生活广场开业还得到了三大运营商的大力支持,移动充值费得双倍增值,联通、电信同时开展话费返还、0元购机超值特惠活动。华夏银行同时联合推出刷卡满1888即送精美毛巾套装等活动。